7. Pro-Kopf-Verbrauchl) an Nahrungs- und Genul3mitteln 1955 bis 1960

XII. Preise, Verbrauch, lleallohn
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Erzeugnis Einheit 1955 1956 1957 1958 1959 1960
Getreideerzeugnisse kg US4 127,1 118,4 115,8 110,6 103,2
Brotgetreidemehl kg 116,2 122,7 113,4 1111 105,1 98,

Weizenmehl.... kg 47, 51,0 50,3 51,9 50,6 48,2
Koggenmehl.. kg 68,3 71,7 63,1 59,2 54,5 50,0
Speisehtlsenfriichte kg 2,0 19 1,7 1,6 14 1,7
artoffeln?)......... kg 179,0 180,0 179,0 1717 1749 177,4
Zucker, weil} kg 28.0 28, 29,8 30,1 29, 30,3
Gemise3) kg 46,5 40,8 49,7 73,6 53.6 64,4
Obstd) ...... kg 26,5 20,1 14,3 61,6 28,3 71,8
Fruchtsaftef) g 131 181 168 268 415 1040
Eingefiihrte Nisse Kg 04 0,5 0,5 0,7 0,9 08
Fleisch (ohne Fett) kg 46,3 46,6 48,5 50,8 56,3 57,1
Kése . kg 3,0 2,9 3,0 38 3,5 35
Eier ... Stiick 122 146 165 181 183 201
Fische (Frischwert).. kg 13,0 12,4 13,6 13,0 13,4 139
Butter (Produktgewicht) ... kg 9,8 9,9 10,7 119 13,2 13,6
Margarine (Produktgewicht) kg 10,4 10.8 10,0 10,4 9,9 10,3
Nahrungsfette (Fettwert) . kg 242 25,7 25,8 27,0 27,9 28,3
Butter. kg 75 7,6 8.2 9,2 10,2 10,5
Tierische. Fette (bearbeitet) ... kg 75 79 7,7 75 73 74
Pflanzliche Ole und Fette kg 9,2 10,2 9,9 10,3 10,4 10,4
Zigaretten..............ooooovvovns . Stiick 1040 1031 1044 1025 1054 1076
Zigarren und Zigarillos . Stiick 43 48 61 73 93 103
Rauchtabak ... g 176 193 202 201 149 130
Bier............ 1 69.0 65,0 76,6 76,5 81,0 76,0
Branntwein ... 1 18 17 19 1, 12 16
Wein und Schaumwein 1 7 7 1,8 2,0 2,5 34
Tee, echter g 7 88 90 93 86 88

4) Berechnung nach der international tblichen Methodik. Der Gesamtverbrauch ergibt sich aus der Inlanderzeugung zuziiglich
des AuBenhandelssaldos unter Beriicksichtigung der Bestandsverénderungen. — 2) Ohne in der Lebensmittelindustrie weiterverarbeitete
Kartoffeln. — 3) Ohne importierte Gemusekonserven, einschlieRlich Speisezwiebeln und bis 1957 ohne Eigenerzeugung der Klein-
gartner. — 4) Ohne importierte Obstkonserven, einschlieRlich Nisse aus eigener Ernte. — 5) Nur aus Importen.

8. Jahrliches mengenméRiges Aufkommenl) an wichtigen industriellen Konsumgiitern
' fiir den Inlandverbrauch 1955 bis 1960

a) Bezogen auf die Bevolkerung

Einheit 1955 1956 1957 1958 1959 1960

Erzeugnis

Pro Kopf der Bevélkerung

Paar 2,3 2,1 2,1 24 2,9 31
darunter Lederschuhe... Paar 1,0 1.0 1,0 1,2 15 1,6
Wolle (gewaschen und ungewaschen)?) kg 0,6 0,7 08 0,9 12 1,4
Baumwolle (entkernt)?) ... kg 49 50 50 54 58 58
Zellwolle und -jute (einschlieBlich Abfélle). kg 51 4,6 5,0 51 51 52
Kunstseide ..., kg 13 13 13 15 1,6 1,7
Synthetische Fasern und Seiden ki 0,1 0,2 0,2 0,2 0,4 04
Woll- und wollartige Gewebe3)....... m 6.0 49 4,6 51 5,6 52
Baumwoll- und baumwollartige Gewebel) m} 17.6 17.5 17,7 19,9 22,1 22,3
Seidengewebeb) ............. m? 3,1 2,8 33 38 4,1 4,0
Strimpfe und Socken.. Paar 5,6 4,8 4,6 54 5,6 4.8
darunter Damenstrimpfe aus svnthetischem
Material6) .. Paar 2,8 22 25 3,5 41 45
Obertrikotagen . Stick 0.8 0,8 0,9 1,0 1,0 1,0
Untertrikotagen... Stiick 5,4 43 4,6 5,6 57 6,1
Pro 100 der Bevdlkerung
Fotoapparate Stiick 4,1 53 3,2 2,6 18 15
darunter Spiegelreflexkameras Stiick 0,3 0,4 0,3 04 0,4
Taschen- und Armbanduhren ....... Stick 10.7 8,7 8,6 9,3 115 151
Personenkraftwagen und Kombiwagen Stiick 0,1 0,1 0,1 0,2 0,3 0,3
Y/ [0 1 0] Lo [=Y R Stick 0,4 0,5 0,6 0,7 0,7 0,7
Mopeds, Motorfahrrader, Motorroller.. Stiick 0.2 0,6 0,6 0,7 0,8 0,9
arunter Mopeds ... Stiick 0,1 0,5 0,6 0,6 0,7 0,7
Fahrrader Stiick 33 2,6 2,2 2,1 24 2,8




